

PODER EXECUTIVO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ CAMPUS BRAGANÇA COORDENAÇÃO DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

Comunicado - Setor de Assistência Estudantil e Ações Inclusivas

Bragança, 16 de fevereiro de 2024

Assunto: FÓRUM DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL.

A Coordenação de Assistência Estudantil comunica que o FÓRUM DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL acontecerá no dia 19/02/2024, com início a partir das 16 horas, no auditório do Ifpa-Campus Bragança. O Fórum é composto por todos os representantes de turma e os membros da Comissão de Assistência Estudantil do Ifpa-Campus Bragança. A participação de todos os representantes de turmas é de suma importância. Toda a comunidade acadêmica pode participar.

No Fórum, será discutido e definido o Orçamento da Assistência Estudantil para o ano de 2024. Os representantes conjuntamente com suas turmas já podem construir propostas de orçamento da Assistência Estudantil para 2024. As propostas que estiverem de acordo com a legislação da Assistência Estudantil e afins e suprirem as necessidades prioritárias do Campus serão discutidas e, se for o caso, aperfeiçoadas pelo Fórum. Logo após, as propostas serão votadas, a proposta que tiver a maioria dos votos será a vencedora e teremos o Orçamento da Assistência Estudantil para o ano de 2024.

Para mais informações, procure a Coordenação de Assistência Estudantil.

Atenciosamente,